

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Садово-паркове господарство
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
206 Садово-паркове господарство
у Полтавському державному аграрному університеті

Фахівець зі спеціальності садово-паркового господарства володіє такими професійними здібностями, як вміння бачити красу у простих речах, образне мислення та креативність, фантазія, здатність зберігати та примножувати надбання науково-практичної бази, нетрадиційний погляд на об'єкт праці чи творчої діяльності, вміння прогнозувати, бачити об'єкт у реалізації, в перспективі. Але одним із важливих навиків спеціалістів є вміння отримувати естетичне задоволення від процесу трудової діяльності.

Багато підприємств і організацій на даний час потребують фахівців, що володіють як біологічними знаннями в області декоративного рослинництва, так і знаннями та вміннями в галузі ландшафтного проектування. Діяльність спеціаліста із садово-паркового передбачає ведення садово-паркового будівництва і господарства, фітодизайну та отримання посади озеленювача, квітникаря, майстра, техника-проектувальника, агротехніка тощо.

Освітньо-професійна програма Садово-паркове господарство за спеціальністю 201 Садово-паркове господарство розроблена робочою групою з метою підготовки майбутніх фахівців даної спеціальності, враховуючи попит і пропозицію роботодавців на ринку праці у цій галузі.

Розробники з ОПІ Садово-паркове господарство отримали відповідні консультації від спеціалістів даної сфери і врахували їх під час розробки програми. Загальні і спеціальні (фахові) компетентності освітньо-професійної програми Садово-паркове господарство відповідають основним вимогам галузі садово-паркового господарства та дають змогу майбутнім фахівцям набути навиків і умінь за даною спеціальністю, застосовуючи результати наукових експериментальних досліджень у своїй подальшій практичній підготовці.

Тому, підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Садово-паркове господарство повністю відповідає всім вимогам і рекомендована для використання у навчальному процесі з метою отримання висококваліфікованих спеціалістів за даною спеціальністю та надання пропозиції на ринку праці.

Керівник підприємства
КП «Декоративні культури»
м. Полтава



Сергій СІЛАЄВ